
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج القطرية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/qa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثاني عشر العلمي اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/qa/17                   

* للحصول على جميع أوراق المستوى الثاني عشر العلمي في مادة فيزياء ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/qa/17physics                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد المستوى الثاني عشر العلمي في مادة فيزياء الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                   

                 

                  https://almanahj.com/qa/17physics2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ المستوى الثاني عشر العلمي اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/qa/grade17                   

        للتحدث إلى بوت المناهج القطرية على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/qacourse_bot                                  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/qa
https://almanahj.com/qa
https://almanahj.com/qa/17
https://almanahj.com/qa/17
https://almanahj.com/qa/17physics
https://almanahj.com/qa/17physics
https://almanahj.com/qa/17physics2
https://almanahj.com/qa/17physics2
https://almanahj.com/qa/17physics2
https://almanahj.com/qa/grade17
https://almanahj.com/qa/grade17
https://t.me/qacourse_bot
https://t.me/qacourse_bot
http://www.tcpdf.org


 

   3202- 2202 /عشر  الصف الثاني -الفيزياء – الثانيالفصل  الاختبار التجريبي  نموذج الإجابة
 

Page 1 of 5 

 

 

 

 الثاني الدراسي  التجريبي الفصلالاختبار 

 م 2023/  2022العام الدراسي 

  الصف الثاني عشر

 المادة: الفيزياء

 دليل التصحيح مع نموذج الإجابة  
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 سئلة الاختيار من متعدد مفتاح الإجابة لأ

 مفتاح الإجابة   رقم السؤال 

1 B 

2 A 

3 D 

4 C 

5 D 

6 A 

7 B 

8 C 

9 C 

10 D 
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التصحيح في المدرسة   لجنة ملاحظة : أية إجابة صحيحة تعتمد بعد التشاور مع   

المعهد الديني  –التكنولوجي  -الثاني عشر/ علمي 11  

12 Points Response: 

a-1  

 

 

  

 

a-2   

 

 

 

 

 

 

b-1  

 

 

  

 

b-2- 

 

 

 توزيع الدرجات: 
 ( للمطلوب الثاني  أربع درجات وللمطلوب الأول   نا ت)درج: )أ ( درجات للفرع  ست 
 وأربع درجات للمطلوب الثاني ( : درجتان للمطلوب الأول  درجات  للفرع )ب(  ست 

 

 أي نقطتين مما يلي: 

 ة كلا المجالين كمية فيزيائية متجه-2تخضع القوة في كلا المجالين لقانون التربيع العكسي  -1

 الطاقة المختزنة في كليهما تتناسب عكسيا مع المسافة  -3

 الجهد الكهربائي وجهد الجاذبية كليهما كمية عددية   -4
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ي علم -المعهد الديني  –المسار التكنولوجي    - الثاني عشر/ المسار علمي 12  

14 Points Response: 

a-1 

 

 

 

 

 

 

a-2 

  

b-1  

 

 

 

b-2-    

 

 

 

 توزيع الدرجات: 
 للمطلوب الثاني ( تانللمطلوب الأول ودرج درجات  ثلاث ) : درجات للفرع  )أ ( خمس

 درجات للمطلوب الثاني : اربع درجات للمطلوب الأول و خمس درجات  للفرع )ب(  تسع
 

 

عند ثبات الضغط   مع درجة الحرارة المطلقة ) على مقياس كلفن ( حجم الغاز المحصور طرديا يتناسب   

𝑃𝑉 = 𝑛𝑅𝑇 

Px5x10−3 = 5𝑥8.371𝑥300 

P=2.51 x106Pa 

2 intpo  

5 intpo  

 أي ثلاث نقاط مما يلي: 

مقارنة بحجم الوعاء يتكون من جسيمات صغيرة تتحرك بشكل عشوائي وحجمها مهمل  -1
 الموجودة فيه 

مات فقط من خلال التصادمات المرنة الكلية التي تتبادل فيها الطاقة الحركية يتتفاعل هذه الجس -2
 فيما بينها وبين جدران الوعاء 

 الا اثناء التصادم لا توجد قوى بين جزيئات الغاز-3

 زمن التصادم صغير جدا -4

2 2
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    يعلم -المعهد الديني  –المسار التكنولوجي    - الثاني عشر/ المسار علمي 13

14 Points Response:                             

 
 
 
 

a-2 
 

    

 
  

 

 

b-1 

 

 

b-2 

 

 

 

 
 

c- 

 

 

   (ودرجتان للمطلوب الثانيأربع درجات للمطاوب الأول ) :(درجات للفرع )أ ست 
 (درجات للمطلوب الثاني )درجتان للمطلوب الأول وثلاث :(ب )درجات للفرع  خمس
 ( ج)درجات للفرع  ثلاث 

2 intpo  

φ-= hfmaxE -1-a 

J 19-x10801.2= 19-x102.4-34 -x6.63x10 14=6.8x10maxE 

𝝀 = 𝒉𝒎𝒗 

λ=
𝟔.𝟔𝟑𝒙 𝟏𝟎−𝟑𝟒𝟗.𝟏𝒙𝟏𝟎−𝟑𝟏 𝒙 𝟒.𝟐𝒙𝟏𝟎𝟔=1.734x10-10 m                               

 

i.  تداخل الالكترونات/حيود الالكترونات 

ii.  /وضوئي  التأثير الكهرالضوء عبارة عن فوتونات 

 

 ABCالشغل المبذول=المساحة داخل المسار 
𝑊 الشغل =مساحة المثلث  = 12 ∆𝑉𝑥∆𝑃  𝑊 = 12 𝑥4𝑥 400𝑥103 = 800 𝑘𝐽 

2 intpo  

∆𝑺 = 𝑸𝑻 𝑻 = 𝟐𝟕𝟑 + 𝟗𝟎 = 𝟑𝟔𝟑 ∆𝑺 = −𝟏𝟐𝟎𝟎𝟑𝟔𝟑 = −𝟑. 𝟑 𝑱/𝑲 
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